EAAHNIKH AHMOKPATIA

Yroupyeio OLKOVOULKWV Yroupyeio Avarmntuéng kat Emevdéluoewv

Juvduaopoc Avantuéiakwv EpyaAeiwv

Avarntuéiakoc Nopocg & Aavela Tapeiov
Avakapydnc kat AvOeKTIKOTNTOC



Kavovec Ebappoync

Avantuélakoc Nopoc

&

| 25 % TOU XPNHATOS0TIKOU oXAHaTOC idLa CUMHETOXNA XWPLE Kpatkn evioxuon (idwa kepaAaia, SAaveLo)

@ KN untépBacn noocootou Xaptn Nepidpepelakwv EvioxUoswv yia to 6UVOAO TG Evioxuong avaloya He
10 HEYEOOC TNG eMeipnonG (LeyaAn-peoaia-pkpn)

Tauetlo Avakaudnc kot AVOEKTIKOTNTOC

Méyioto Saveto TAA = Emevdutiko k6otog TAA/2 — Evioxuon Avantu§lakou vOUou

20 % ToU XPNHATOSOTIKOU oXAMaToC HE ibLa kedpaAara

QI QRQ,

30 % TOU XPNHATOSOTLKOU OXAMATOC E TPATENKO SAVELO XWPLE KPpATIKA oTAPLEN

. EAANVIKA Anpokpartia
/' Yrioupyeio Avamtuéng kat Emevéloswv
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YnoO<oeic Epyaociog

To emevdéuTtikO KOoTOG TAA eival avénuévo katd 30 % os oxéon e TO EMeVOUTIKO KOoTtog AN
(mx. kedpaAaro kivnong, ®NA kAm.)

O untoAoyLopoG TNG WP EAELAG TWV TOKWV EXEL YIVEL HE avaywyr TOU BaolkoU EMITOKIOU ETLXELPNUATIKWV
Saveilwv oto entokLlo avadopac mov opiletatl otnv avakoivwon tng EMITponng oXETKA HE Ta
grtokia avadgopag (2008 / € 14/02)
Ermtokio avadopag: 3,5 % - Enttokio TAA: 0,35 % - Tpamnellkd EMLTOKLO: 6 %

H évapén epyaciwv AapBAavel xwpa KOTOTL TG UNOBOANRG TWV OPLOTLKWY QLTHOEWV KOl GTOUG
2 dopeic unodoxng (AN kot TAA)

I EAANVLKA Anpokpatia
¥ Yroupyeio Avamtuéng kat Enevéioewv




Avwtata mocootd nepLpEPELAKAC EVioXLONG
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. Bopelo Awyaio

. Notwo Awyalo

. KpAtn

. AvatoAikny Makedovia - Opakn
Kevtpiky Makedovia

. Autik Makedovia

.'Hmepoc

. @ecoalia

. lovia Nnola

10.Autikry EAAaSa

1
1

13. AuTtikog Topéag ABnvwyv (15%), AvatoAwkn Attikn (25%),
Avtikn Attikn (25%), NMewpaidg, Nroot (25%)

1. Yteped EAAGSQ

2. MNeAhomnoévvnoog
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Méyioteg Evtaoelg
Evioxuong

50%
30 %
40 %
50 %
50 %
40 %
50 %
50 %
40 %
50 %
40 %
40 %

Baoel tou veéou XME 2022-2027

Ma ta emevOUTIKA OXESLA HE ETUAEELUEG SATAVEC

\

KATw Twv 50.000.000 supw, Ta OpLa TTpOocaUEAVOVTOL
katd 10 % yla TG pecaiou PeyEBOUG EMLXELPAOELC Kall

Katd 20% yLo TLG ULKPEG.

J

Ol evtaoelg evioxuong avéavovtal kata 10% otig
TIEPLOXEG IOV Ttpocdlopilovtal yla othpLeEn amno 1o
Tapeio Atkang MetaBoaong, HeTA TNV
oplotikonoinon twv EZAIM pe tnv £ykplon Tou
Npoypappatoc AAM.
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Feviko Napadeypa

210 apakatw napddeypa Sev €xel epapuootel n moocdotwaon tou 80 % emi tou mocootoU tou XIME kat Ta mocootd epdavidovtal oto 100 %

MAPAAEITMA | .
T TAA

Yoc emevdutikoU kootoug TAA 13,000,000

Méeyloto Uog Saveiou TAA XwpLc KPATLKN Evioxuon amo
Avartuéloko Nopo (a *50%) 6,500,000

ANAMNTY=IAKOZ NOMOz2

2 Ygog emevduTikoU KOoTouG Avarmtuélakol VOLOU 10,000,000
Moocooto evioxvuong Avamtuélakol Nopou (XME) 15% 25% 30% 40%

Tehwoc Odoc Saveiou TAA (B-g) 5.000,000 4,000,000 3,500,000 2.500,000

! Moo evioxuong Avarttuélakou Nopou (y x 6) 1,500,000 2,500,000 3,000,000 4,000,000

4 Yrnoupyeio Avamtuéng kot Emevéloswv



Ewbikotepa
Nopadsiypota ¢
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1° Nopadeypa
Meoaia enxeipnon — @opoloykn ArtaAayn (80 % tou XME)

Nepldépeta AVATOALKAC
ATTIKNG dopoloywkn AntaAAayn = 80% x 35% = 28%

7.000.000 € X 28 % = 1.960.000 €

Méyioto Séveto TAA = 9.100.000/2 — 1.960.000 = '
2.590.000 €
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|
o ; loodUvapo evioyuong ano davelo TAA og Baboc¢ :
Enevdutikd k6otog AN ! 10etiog avépxetal o€ 16 %, 6nAadn: 414.400 € |
7.000.000 € i . 0 , . ;
: Kpatiki evioxuon: 5,9 % tou KOGTOUC TNG enevﬁuonq.i
1 . v ’ 1
; 2UVOAO KPOTLKAC EVIOXUONG :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Ertyopriynon + Emidotnon Aaveiov amo TAA:
28 % +5,9% =33,9%<35%

Emtevéutiko kootog TAA
9.100.000 €

© @ ® @

Npayuoatikn wdeAeta daveiouv TAA os oxEon Ue
davelo ocupPatikovl emitokiov 6 % o BaBoc 10etiag

823.620 €

E i‘l;;__ EAAnvikA Anpokpatia
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2° MNapadeypa
MeyaAn enxeipnon — @opoloyikn ArtaAiayn (80 % tou XIME)

M ' Hnel
epupepela Hielpou ®opoloyikr Artalhayr = 80% x 50% = 40%

20.000.000 € X 40 % = 8.000.000 € katépxetoL O
5.000.000 € apa 25 % npocappoyn XME

Méyioto Saveto TAA = 26.000.000/2 — 5.000.000 =
8.000.000 €

loodUvapo evioyuong ano davelo TAA og Baboc¢

10etiag avépxetal o€ 16 %, 65nAadn: 1.280.000 €
20.000.000 €

YUVOAO KPATLKAC evioxuong
Ertyopriynon + Emidotnon Aaveiov amo TAA:
25% +6,4% =31,4% <50%

Emtevéutiko kootog TAA
26.000.000 €

© @ ® @

Npayuoatikn wdeAeta daveiouv TAA os oxEon Ue
davelo ocupPatikovl emitokiov 6 % o BaBoc 10etiag
2.544.000 €
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Enevdutikd kootog AN !
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Avwtarto UPog popoanaAdayic = 5.000.000 €
|
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3° MNapadsypa
MeyaAn enxeipnon — @opoloyikn ArtaAiayn (80 % tou XIME)

Nepldpépela Notiov
Awyaiov

®opoloyiki ArtaAayn = 80% x 30% = 24%
5.000.000 € X 24 % = 1.200.000 €

Méyioto davelo TAA = 6.500.000/2 — 1.200.000 =
2.050.000 €

|
|
|
|
|
|
|
|
|
! loodUvapo evioxuong ano davelo TAA o Babo¢
EMevSuTikd k6oToC AN : 10etiac avépxetat o€ 16 %, Snhasdr: 328.000 €
5.000.000 € - Kpatwkn evioxvon: 6,56 % tou KOOTOUG TNG emevduongc
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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|

YUVOAO KPATLKAC evioxuong

Emuyopnynon + Emdotnon Aaveiou amo TAA:
EnevduTtiko kootoc TAA Xxopnynaon non

24 % + 6,56 % = 30,56 % > 30 %
6.500.000 €

© @ ® @

|
|
|
|
Noyw unépBaonc touv mocootou tou XINE yia 0,56 % :
O ylvEL IPOCAPHOYT TWV KPATLKWY EVIOXUOEWY |

|

|

|

|

|

MNpaypoatiknl wdeAlela daveiov TAA og oxEon Ue
o davelo cupPatikou emttokiov 6 % oe BaBog 10stiag
E l"'-;__ EAANVIKA Anpokpatio 651.900 € :

BB Yrioupyeio Avamtuéng kat Enevuoewy ?



4° Napadeypa
Muwkpn ertxeipnon — Emtyopnynon (80 % tou XIME)

Nepldpépela Notiov
Awyaiov Ertiyopriynon = 80% x 50% = 40%
8.000.000 € X 40 % = 3.200.000 € katEpYETAL OE

3.000.000 € apa 37,5 % npocapuoyn XME

Méyioto davero TAA = 10.400.000/2 — 3.000.000 = :
2.200.000 € |
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1 1
| 1
1 1
1 1
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|
o ; loodUvapo evioyuong ano davelo TAA og Baboc¢ :
Enevdutiko k6otog AN ! 10etiog avépxetal o€ 16 %, 6nAadn: 352.000 € |
8.000.000 € | . 0 , , ;
: Kpatiki evioxvon: 4,4 % tou KOOTOUG TNG ertsvéSU(Jr]q.i
! ' . / I
; YUVOAO KPATLKAC evioxuong :
| Ertyopriynon + Emidotnon Aaveiov amo TAA: .
1 1
1 1
| 1
1 1
1 1
1 1

37,5% +4,4 % =41,5% <50 %

Emtevéutiko kootog TAA
10.400.000 €

© @ ® @

MNpayuatikn wdeAeta daveiov TAA oe ox€on Ue
davelo ocupPatikov emitokiov 6 % o BaBoc 10etiag
699.600 € I

e ot et et et e e e e e e e = -

Avwtato UPog emyopriynong = 3.000.000 €

\l l EAANVIKY Anpokpotia
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